
      

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

1Η ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΤΕΛ ΑΒΙΒ – ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ  
 ΝΑΟ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ – Ι.Ν.ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ ΒΗΘΛΕΕΜ   

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 07:10 το πρωί  για 
Ιεροσόλυμα, Αγίους Τόπους. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελή πούλμαν 
και αρχίζουμε με επίσκεψη και ξενάγηση στα πανάγια προσκυνήματα 
του ναού της Αναστάσεως: Πανάγιο Τάφο, Φρικτό Γολγοθά, Κρανίου 
Τόπο, Αποκαθήλωση, Σπήλαιον της Ευρέσεως του Τιμίου Σταυρού, 
Ακάνθινου Στεφάνου, Διαμερίσαντο τα Ιμάτια μου, Εκατόνταρχου 
Λογγίνου, Προσωρινές φυλακές του Χριστού και Μη μου Άπτου. 
Ακολουθεί η πόλη Βηθλεέμ, βρίσκεται ο Ιερός Ναός της Γεννήσεως 
του Κυρίου με το Σπήλαιο την Φάτνη και τους Τάφους των Νηπίων. 
Συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.  

2Η ΜΕΡΑ: ΙΕΡΙΧΩ – Ι.Μ. ΧΟΤΣΕΒΑ –Ι.Μ. ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ  
ΙΟΡΔΑΝΗ ΠΟΤΑΜΟ – Ι.Μ. ΠΡΟΦ. ΕΛΙΣΣΑΙΟΥ ΣΥΚΟΜΟΡΑΙΑ  

ΣΑΡΑΝΤΑΡΙΟΝ ΟΡΟΣ – Ι.Μ. ΑΓΙΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ ΒΗΘΑΝΙΑ  

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Ιεριχώ. Θα επισκεφθούμε   
την ιερά μονή του Αγίου Γεωργίου Χοτζεβά, την ιερά μονή του 
Αγίου Γερασίμου του Ιορδανίτου, τον Ιορδάνη ποταμό στον  ιερό 
τόπο της Βαπτίσεως του Κυρίου όπου θα γίνει ο αγιασμός των 
υδάτων και η βάπτισης των προσκυνητών, την ιερά μονή Προφήτου 
Ελισαίου με την Συκομοραία και το Σαραντάριον Όρος των 
πειρασμών. Ακολουθεί εστιατόριο για γεύμα και η μονή του Αγίου 
Λαζάρου στη Βηθανία. Επιστροφή ξενοδοχείο, Δείπνο διανυκτέρευση  

3Η ΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΤΙΒΕΡΙΑΔΟΣ – Ι.Μ.ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 
ΚΑΠΕΡΝΑΟΥΜ – ΚΑΝΑ – ΝΑΖΑΡΕΤ – ΟΡΟΣ ΘΑΒΩΡ   

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την περιοχή της Γαλιλαίας, θα 
επισκεφθούμε το μοναστήρι των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου  
και Μαρίας Μαγδαληνής στην Τιβεριάδα Θάλασσα και των 12 
Αποστόλων στην Καπερναούμ. Συνέχεια θα δούμε το κέντρο της επί 
γης δράσεως του Κυρίου, τον τόπο του πολλαπλασιασμού των 
Άρτων και των Ιχθύων, το Όρος των Μακαρισμών, το χωριό της 
Μαρίας Μαγδαληνής Μάγδαλα, τα υψώματα Κολάν και άλλα. 
Συνεχίζουμε με προσκύνημα στην ιερά μονή του Αγίου Γεωργίου 
στην Κανά που έγινε το πρώτο θαύμα το νερό σε κρασί, εστιατόριο 
στην περιοχή για γεύμα και στη Ναζαρέτ που έγινε ο Ευαγγελισμός 
της Θεοτόκου. Τέλος θα καταλήξουμε στο Όρος Θαβώρ, θα έχουμε  
συμμετοχή στην Πανηγυρική Αγρυπνία της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος (Εσπερινό και Ακολουθία). Θα έχουμε την ευλογία να μας 
επισκιάσει η Αγία Νεφέλη και θα δούμε και λάμψεις στον Ουρανό. 
Τελειώνοντας αρχίζουμε την επιστροφή μας για το ξενοδοχείο.    

4Η ΜΕΡΑ: ΣΑΜΑΡΙΑ ΦΡΕΑΡ ΙΑΚΩΒ  
Ι.Μ. ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ – Ι.Μ. ΑΓ. ΣΥΜΕΩΝ ΘΕΟΔΟΧΟΥ 

Κατά την επιστροφή μας για το ξενοδοχείο από το Όρος Θαβώρ θα 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

περάσουμε από την πόλη Νεάπολη της Σαμάριας, βρίσκεται η Μονή 
της Αγίας Φωτεινής της Σαμαρίτιδος, το Φρέαρ του Ιακώβ και το 
Σκήνωμα του Κυπρίου Οσιομάρτυρα Αγίου Φιλουμένου. Ακολουθεί η 
Μ.Τιμίου Σταυρού και η Μ.Αγίου Συμεών του Θεοδόχου στο Κατά 
Μόνας. Επιστροφή ξενοδοχείο, δείπνο διανυκτέρευση  
5Η ΜΕΡΑ: ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ - ΟΡΟΣ ΕΛΑΙΩΝ  ΟΡΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ  

ΑΓΙΑ ΣΙΩΜΝ – ΟΔΟ ΜΑΡΤΥΡΙΟΥ – ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ    
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε το χωριό Γεθσημανή,  
βρίσκονται ο Τάφος της Παναγίας, τόπος Προδοσίας και Προσευχής 
του Κυρίου και Λιθοβολισμού Αγίου Στεφάνου. Ακολουθεί ο ιερός 
τόπος της Αναλήψεως του Κυρίου στο Όρος των Ελαιών και η Αγία 
Σιών με την οικία του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου, το Υπερώο που 
Τελέστη ο Μυστικός Δείπνος και η επιφοίτησης του Αγίου 
Πνεύματος. Η συνέχεια μας φέρνει στην Οδό του Μαρτυρίου με το 
παρεκκλήσι της Αγίας Βερονίκης, το Σίμωνος του Κυρηναίου και τις 

Φυλακές του Χριστού και των ληστών. Τέλος θα έχουμε χρόνο 
ελεύθερο στην παλιά και νέα πόλη των Ιεροσολύμων, να 
επισκεφθείτε τα Πανάγια προσκυνήματα,  να κάνετε τα ψώνια σας 
σε καταστήματα αναμνηστικών δώρων, και να γευματίσετε. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.  

6Η ΜΕΡΑ: ΛΑΥΡΑ ΑΓΙΟΥ ΣΑΒΒΑ – Ι .Μ.ΑΓ. ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ   
Ι.Μ. ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΥΔΑ - ΤΕΛ ΑΒΙΒ – ΛΑΡΝΑΚΑ  

Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε την μονή των Ποιμένων που 
ακούστηκε ο Αγγελικός Ύμνος Δόξα εν υψίστης Θεώ, την Λαύρα του 
Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου, την ιερά μονή του Αγίου Θεοδοσίου,  
εστιατόριο για γεύμα και την Ι.Μ. Αγίου Γεωργίου Τροπαιοφόρου 
στη Λύδα που βρίσκεται και ο τάφος του. Τέλος θα καταλήξουμε 
στο αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής.  

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ: €695 
 MONOKΛΙΝΟ: €820                ΠΑΙΔΙ: €645                                  
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝONTAI: 
  Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα –Τέλ Αβίβ – Λάρνακα.  

  Φόροι αεροδρομίων. 1βαλίτσα 20κιλά και μια χειραποσκευή 7κιλά   
  Διαμονή 5 βράδια σε ξενοδοχείο 4*με πρόγευμα & δείπνο  
  Μεταφορές περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο 
  πούλμαν Mini bus για το Όρος Θαβώρ και για Λαύρα του 
  Αγίου Σάββα. Συνοδό / Ξεναγό του γραφείου  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
  Φιλοδωρήματα, Αχθοφορικά, Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική €10     

Σημείωση: Ταξιδεύουμε με Διαβατήριο, πρέπει να έχει 

ισχύ πέρα των 6 μηνών από την ημέρα της 

αναχωρήσεως του ταξιδιού      

6μέρες Ιεροσόλυμα Αγίους Τόπους 
Για την Πανήγυρη της  

Μεταμορφώσεως  του Σωτήρος  

στο Όρος Θαβώρ  
Αναχώρηση: 16 Αυγούστου 
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Μονοήμερες Εκδρομές στα Ιεροσόλυμα Αγίους Τόπους  
 ΒΗΘΛΕΕΜ – ΝΑΟ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ – ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ  – ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ   

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Πάφου στις 06:50 το πρωί για ΤΕΛ ΑΒΙΒ. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές πούλμαν και 
αρχίζουμε με πρώτη επίσκεψη στο Ναό της Γεννήσεως του Χριστού στην Βηθλεέμ, και συνεχίζουμε με τα Πανάγια 
προσκυνήματα του Ναού της Αναστάσεως: Πανάγιο Τάφο, Ιερό τόπο της Αποκαθήλωσης, Φρικτό  Γολγοθά, και τα 

παρεκκλήσια: Κρανίου Τόπο, Ακάνθινου Στεφάνου, Σπήλαιο της ευρέσεως του Τιμίου Σταυρού, Μη μου Άπτου, 
Διαμερίσαντο τα Ιμάτια μου, Εκατόνταρχου Λογγίνου και Προσωρινές φυλακές του Χριστού. Ακολουθεί το χωριό 
Γεσθημανή, επίσκεψη στον Τάφο της Παναγίας, θα δούμε τον τόπο προσευχής και προδοσίας του Κυρίου και λιθοβολισμού 
Αγίου Στεφάνου και μετά προσκύνημα στο μοναστήρι του Αγίου Γερασίμου στην Ιεριχώ. Κατά την επιστροφή μας για το 
αεροδρόμιο θα περάσουμε από την Ι.Μ. Αγίου Γεωργίου στην Λύδα που βρίσκεται και ο τάφος του.  

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ: €195.  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  
 Αεροπορικό εισιτήριο Πάφο Τέλ Αβίβ Πάφο, Φόροι  αεροδρομίων, 1σακίδιο του Ώμου  
 Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν 
 Έμπειρο Συνοδό του γραφείου και Φ.Π.Α.  
 Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο Πάφου κατόπιν συνεννοήσεως.   

Οι  Εκδρομές ενδέχεται να γίνουν και Διήμερες με επιστροφή το  
απόγευμα της Κυριακής στις 16:20.  
Με διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4*  
Σε Δίκλινο ή Τρίκλινο δωμάτιο με πρωινό: €225. 
  
 

Αναχωρήσεις 
Σαββάτο 

22/4, 6/5, 13/5, 20/5, 
3/6, 10/6, 17/6, 24/6 
16/9, 17/11, 24/11, 

1/12, 8/12  

 


